



GOLF KLUB KARLOVY VARY

Při návrhu bylo pracováno s důležitou otázkou, jak na vybudování úspěšného hřiště. Při tomto posuzování jsou totiž hodnoceny aspekty, jako, historický kontext, významné golfové události a unikátnost hřiště, kterého můžeme docílit téměř jakýmkoli ojedinělým prvkem. Historický kontext dostáváme navázáním na lokalitu a stávající hřiště, unikátnosti je možno docílit tím, že bude klub jedinečný, vybočí z tradiční golfové architektury a i přesto si ponechá svůj charakter a přirozeně splyne s okolím.

Golf je ojedinělý tým, že se nehraje na prostorech vymezených umělými materiály, jako jsou haly nebo zdi, ale sport se odehrává venku a všechna omezení jsou utvářena přírodními prvky. Proto byl při návrhu zvolen koncept velkých prosklených prostor, aby lidé stále viděli na hřiště a neztraceli kontakt s přírodou. Pro docílení napojení byl návrh koncipován v obličej organických tvarech podobajících se greenům.

Další myšlenkou byla reakce na výhody Karlovy Vary, které jsou známy hlavně pro své lázně. Proto byl vytvořen ještě druhý objekt se stejným konceptem, který byl věnován pro wellness prostory a ubytování, což může kromě golfistů přilákat i hosty, kteří do Karlovy Vary jedou za účelem odpočinku. Objekty byly záměrně odděleny, aby bylo pro ubytované hosty a návštěvníky wellness docíleno co nejvíce pocitu klidu. K dalším významným událostem pro toto město určitě patří mezinárodní filmový festival, pro který v budově vznikl promítací sál a meetingové místnosti, které se ale dají využít po celý rok. Aby mohli golfisté po celý rok i hrát, byla navržena speciální místnost, kde je toto díky hře na promítací plátno možné.

Pokud bychom procházeli objekt sloužící hlavně pro golfové zážemí, nejprve bychom vešli do vstupní haly s recepcí. Díky zabořenému půdorysu se z této haly můžeme dostat přímo do restaurace, šaten, salónků nebo meetingové místnosti. Místnost pro meeting je často využívána ne jen zaměstnanci ale také pro akce různých firem. Restaurace je jedním z velmi důležitých provozů, neboť má za účel spojovat návštěvníky a zároveň poskytovat perfektní výhled na celé hřiště. Ne vždy ale hráči chtějí sedět pouze v restauraci, zvláště pokud chtějí mít soukromí, a proto najdeme v návrhu salónků s malým soukromým greenem, pro trénink krátké hry. Pokud pokračujeme po chodbě dále najdeme zde obchod s golfovními věcmi, kanceláře a technické místnosti. Golf je hra která je velmi ovlivněna počasím, proto bylo nutné zde navrhnout ještě zimní provoz, který se umísťuje do klubovny - tzv. indoor. Díky tomuto vybavení si můžeme zajistit návštěvníky po celý rok. Pro navázání na tradici filmového festivalu zde byl zřízen také promítací sál.

Druhý objekt je věnován pro wellness a ubytování. Zde se ve vstupní části opět nachází recepcie, odkud se můžeme dále dostat do jednotlivých pokojů, před kterými je umístěno venkovní atrium. V druhé části se nachází šatny ne jen pro hosty ale také pro zaměstnance. Za šatnami je umístěna spojovací chodba, díky které je rozdělen čistý a špinavý provoz a slouží tedy jako překročná lavička. Odtud je možné jít do prostor vyhrazených pro fitness. V samotném wellness je také místo pro odpočinek a sauny.

Důležitou částí pro hřiště je driving range a chipping + putting green, který navštěvují hráči při tréninku mimo hřiště.